
Notulen MR Obs De Voorzaan 
30-01-2024 

 
Oudergeleding Personeelsgeleding 

Carla Bashir (voorzitter)  Ingrid Pasman 

Debby van Rooijen Marika Hoekstra 

Wiresh Ramnarain Singh  Marian Ouwehand 

 
Bevoegd gezag: Pim de Jong 

 
Opening 
Carla opent de vergadering  
 
Vaststellen agenda, notulen + actiepunten nalopen 
 
Notulen: de notulen van november worden goedgekeurd 
 
Mededelingen directie  
  

• Leertijdverlenging:  
 zie bijlage leertijdverlenging 
Eén van de interventies is de leertijdverlenging van 30 minuten per dag tot 14:45 uur. Het aanbod wordt 
ingevuld door een externe docent.  
Pim denkt aan “Rots water” training, Engels, bewegend leren, spelling. Voorwaarde is dat het een 
toegevoegde waarde moet hebben van het lesprogramma leertijdverlenging alleen zin heeft als het directe 
aansluiting heeft op het onderwijs en gegeven wordt door een goede docent.  
De leertijdverlenging geldt vooralsnog niet voor de locatie Haven, maar Pim wil wel dat het voor de gehele 
school geldt. Er zijn al scholen die een verlengde schooldag hebben, maar deze ziet Pim niet als voorbeeld 
omdat de invulling niets toevoegt aan het onderwijs.   
Carla voorziet problemen voor kinderen die sporten na schooltijd.  
 
Omdat wij geen keus hebben gaat de m.r. akkoord maar onder voorwaarde dat er heel kritisch gekeken zal 
worden naar de invulling van de extra leertijd. Pim heeft ons eisenpakket bij de gemeente neergelegd.  
 

• Begroting bestuur: 
Pim heeft hierover vragen gesteld bij het bestuur. De salariskosten van het bestuursbureau en het 
dienstencentrum zijn niet duidelijk. Hoe zit het met de kosten van de kernschool. Daarnaast wil Pim inzicht 
in de uitgaven per leerling per school.  
Wij worden via het managementberaad geïnformeerd over de vragen van Pim.  
 

• Begroting school: 
Pim heeft een aantal kostenposten verhoogd.  
M.r. gaat akkoord.  
 

• Financieel jaarverslag ouderraad: 
Andrea is hier mee bezig. 
 

• Verslag vertrouwenspersoon: 
Dieuwke heeft deze naar Pim en Carla gestuurd. Wordt naar de andere leden van de M.R. gestuurd zodat wij 
hier op de volgende vergadering op terug kunnen komen.  
 

• Groener schoolplein: 
Bij aanleg van het schoolplein (Hop) is er rekening gehouden met extra groenvoorziening bijvoorbeeld voor 
een groene natuurlijke afscheiding naast het speeltoestel bij de gym.  
 

 



Punten vanuit de M.R. 

• De ouderraad is voor de locatie Haven op zoek naar ouders die mee willen helpen.  
We gaan de leerkrachten van de locatie Haven vragen om of zelf ouders te vragen of om in het weekbericht 
een oproep te doen. 
Idee is om een kalender te maken met activiteiten gedurende het schooljaar zodat ouders zich in kunnen 
schrijven voor een activiteit.  
 

• Rondvraag 
 

• Marian stelt voor om voortaan 3 weken voor de vergadering de notulen en de agenda regelen.  

• We gaan Andrea vragen een bloemetje voor vertrekkende M.R. leden te regelen.  

• Er moet een nieuwe ouder voor de M.R. komen. Vacature moet gedeeld worden.  
 
Sluiting 
De vergadering wordt gesloten. Volgende vergadering 21-11-2023 op de locatie Haven.  
 
Actiepunten 30-1: 

Wat? Wie? Gereed? 

Enquêtevragen bekijken  Marika en Marian  Voor de 
volgende 
vergadering 

Bloemetje vertrekkende M.R. leden. Carla of Pim?  

Vacature nieuw M.R. lid oudergeleding.  Carla  

Financieel jaarverslag ouderraad Wiresh  

Beantwoorden punten die ouders ingebracht hebben nav van 
vraag m.r. 

Pim  

Ouders voor ouderraad zoeken Team Haven  

 
  



 

Bijlage: 

Leertijd verlenging 

Vanaf het schooljaar 2024-2025 wordt de schooldag verlengd met 30 minuten per dag. Het doel (gemeente Zaanstad, 

Zaan Primair) van leertijd verlenging is: 

o De (Nederlandse) taalachterstanden worden in een veilige schoolomgeving weggewerkt of ten minste 
verkleind.  

o De leerlingen worden zodanig toegerust zodat zij bij het vertrek van de basisschool presteren boven het niveau 
van scholen met een vergelijkbare populatie. 

o Leerlingen hebben een beter inzicht in de Nederlandse samenleving. 
o Leerlingen hebben beter zicht op de eigen talenten/mogelijkheden en hoe zij die succesvol kunnen inzetten 

(breder Venster op de Wereld). 
o Leerlingen kunnen respectvol met elkaar communiceren, ook over gevoelige onderwerpen. 
o Kinderen kunnen samenwerken, onderzoek doen, en zijn in staat om problemen op een creatieve manier op te 

lossen. 
o Kinderen kunnen kritisch meedenken en praten op school over diverse dilemma’s (elke school heeft een 

leerlingenraad). 

Tijdspad scholen Zaandam Oost: 

❖ De komende schooljaren alle leerlingen van alle basisscholen in Zaandam Oost 2,5 uur extra leertijd per week 
bieden.  

❖ In 2023-2024 vindt er op een viertal scholen extra leertijd uitbreiding tot 5 uur plaats. 
❖ In 2024-2025 is de ambitie om ook op 8 scholen uitbreiding tot 5 uur plaats te laten vinden.  
❖ In 2025-2026 is de verwachting dat er op alle 12 scholen 5 uur verlengde leertijd aanwezig is. 

Zoals het er nu naar uitziet worden de beide locaties als een school gezien en zal er dus op beide locaties sprake zijn 

van leertijd verlenging. Daarnaast is zeer lastig om verschillende schooltijden te hanteren indien beide locaties onder 

een Brinnummer vermeldt staan. 

Daarnaast is afgesproken dat het niet  mag leiden tot verzwaring voor de leerkracht. Dit uit zich op twee manieren. 

Het extra half uur per dag wordt ingevuld door een docent met een bepaalde discipline (leerkracht is niet aanwezig). 

Dit zijn disciplines die worden gegeven vanuit het onderwijscurriculum en dus in plaats van het aanbod wat regulier 

gegeven moet worden in de klas. Je kan hier denken aan bijv. wereldoriëntatie, muziek en basisvaardigheden (taal, 

spelling, lezen en rekenen) dit komt dus in de plaats van lestijd. Het kan uiteraard zo zijn dat dit bijv. wordt 

aangeboden vanuit bewegend leren, spel, creatieve werkvormen, maar nogmaals het moet in dienst staan van het 

onderwijscurriculum.  

De tijd die hiervoor vrijkomt kan de leerkracht inzetten op de basisvaardigheden: begrijpend lezen, rekenen en 

spelling. 

Het zijn bevoegde en capabele docenten die gemakkelijk een groep kunnen aansturen. Niet dat de leerkracht na het 

aanbod de groep weer in het gareel moet krijgen.  

  

Duur van de leertijd verlenging 

Zoals het er nu naar uitziet is dit een plan voor meerdere jaren. Het Pact is een samenwerking die plannen hebben 

gemaakt over een periode van 30 jaar. Dit betekent niet direct dat alle financiering vanuit het rijk ok direct deze 

periode bevat, subsidies worden jaarlijks aangevraagd. Op dit onderdeel is de toekomst dus nog niet geheel duidelijk. 

Wat heb ik nu van jullie nodig? 



1. Zinvolle activiteiten die kunnen worden aangeboden binnen de leertijd verlenging. 

2. Zouden jullie kritisch willen kijken naar de doelen, zijn deze haalbaar? 

3. Wat hebben jullie nodig om dit voor elkaar te krijgen, waar ik nog niet aan gedacht heb? 

Het is niet de vraag of dit ingevoerd wordt, de vraag is hoe we dit gaan invoeren. 

Ik hoop jullie hiermee voldoende verder geïnformeerd te hebben. 

Aangezien dit een onderwerp is op de MR-vergadering kunnen jullie (ook) vragen middels de personeelsgeleding 

indienen. 

Vraagstukken die nog spelen: 

1. Zoals al vermeldt staat in de planning is het doel om de verlengde leertijd op te rekken naar 1 uur per dag, moeten 

we dan weer alles laten goedkeuren bij de MR en de ouders? 

2. Aanbieders zijn beperkt, we vissen met meerdere scholen in dezelfde vijver. 

3. Continuïteit om een heel schooljaar een programma neer te zetten, maar ook de instructeurs/docenten die het 

aanbod gaan plegen. Hoe wordt deze gegarandeerd? 

4. Wat nu als de ouders tegen leertijd verlenging zijn? We mogen namelijk niet zomaar de schooltijden verlengen (niet 

zonder instemming van de ouders en MR). 

5. Is het mogelijk om een LTV coördinator aan te stellen? Dit is wel iets wat ik ga voorstellen. Eventueel iemand die bij 

meerdere scholen hiervoor een aanstelling krijgt. 

Ik kan hier nog geen antwoord opgeven, maar zijn zeker de vragen die spelen bij mij, MR, andere scholen en het 

bestuur. 

 

 


